



領導MP3技術的供應商重申對知識產權的重視

2005年3月16日

以美國德州奧斯汀市為基地、領導便攜式MP3播放器市場的技術供應商SigmaTel, Inc. 重申，公司對保護客戶權益的重視。此等客戶選用SigmaTel產品，由於SigmaTel提供的產品功能極具競爭優勢，因而令其產品在用戶市場擁有競爭優勢。SigmaTel得以開發這些功能，是由於其知識產權受專利保護。為確保公司及客戶的權益，我們將採取積極行動以保護我們擁有的多項知識產權，包括超過100項已頒發或待發的美國專利，以及將於年內提出申請的另外90項專利。SigmaTel是一間國際企業，若我們確認在任何地方出現侵犯本公司知識產權的行為，無論事發地點位於亞洲、歐洲、美國還是世界任何角落，我們均會致力保護有關的知識產權。為進一步表示SigmaTel堅定的法律立場，我們現正把現行的保護知識產權策略應用於歐盟個別成員國，並正研究其他有助該等訴訟繼續進行的策略性安排。

SigmaTel強調，為了保障公司知識產權，我們會在有需要的時候和地方採取法律行動。如有需要的話，我們願意透過美國國際貿易委員會或其他國家的貿易委員會要求進行侵權調查。調查一旦展開，最終可能導致有關方面頒予拒絕入境令和暫停及停止銷售令。這兩項禁令一旦實施，結果有可能導致銷毀所有應用侵權技術製造的MP3播放器，有關進口商或品牌公司亦有可能需要向其客戶就每部已售出的侵權播放器賠償特定金額。因此，侵權使用SigmaTel技術生產MP3播放器的代價可以高達每部數美元。以下例子足證SigmaTel在保護知識產權的承諾。位於加州聖地牙哥的Sonic Impact公司曾透過美國零售渠道發售以侵犯SigmaTel知識產權技術製造的MP3播放器。2005年2月1日，SigmaTel宣布雙方就此事達成庭外和解，Sonic Impact公司答應就每部已售出的MP3播放器支付版權費，並承諾日後只推出應用SigmaTel方案所生產的播放器。此宗例子說明，SigmaTel採取的法律行動能有效禁止侵犯公司知識產權的產品在美國境內進口及銷售。

SigmaTel強調，如果競爭者使用的基本技術與SigmaTel所開發的專利技術相同，將有可能被控侵犯SigmaTel專利罪名成立；不論侵權行為是否蓄意，均有機會面臨賠償版權及接獲拒絕入境令的後果。SigmaTel多項專利發明是MP3技術的重要支柱，有意抄襲SigmaTel功能豐富的高度整合解決方案的競爭者，將難以避免SigmaTel的知識產權。

現時，多宗有關半導體公司侵犯SigmaTel專利的案件仍在審理階段。

最後，SigmaTel特此感謝全球的客戶，包括生產商及合作夥伴，一直支持SigmaTel的解決方案，以及所有發掘便攜式數碼音樂播放器的樂趣和便利的顧客。